



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej Dział Personalny - Sekcja Personalna

38-500 Sanok, ul. 800-lecia 26

tel. +48 13 46 56 180

e-mail: kadry@zozsanok.pl , www.zozsanok.pl

SP ZOZ NK 103 /56/22

Sanok, dnia 17.02.2022 r.

**Do wszystkich uczestników postępowania
konkursowego**

Dot. konkursu SPZOZ/ŚZ/5/2022 w przedmiocie:

Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie opisów badań rentgenowskich, tomografii komputerowej i mammograficznych drogą teleradiologii z podziałem na zadania:

Zadanie 1 – Badania rentgenowskie (RTG),

Zadanie 2 – Badania tomografii komputerowej (TK),

Zadanie 3 – Badania mammograficzne.

Działając na podstawie § 7 ust. 2 Regulaminu Pracy Komisji Konkursowej, stanowiącego załącznik nr 2 do zarządzenia Dyrektora SPZOZ w Sanoku z dnia 11.02.2022 r. nr SPZOZ/ZARZ/NO/5/22, przedstawiam odpowiedzi na zadane pytania związane z prowadzonym postępowaniem:

Pytanie 1: „Czy Organizator konkursu dopuści ofertę podmiotu leczniczego nieposiadającego określonego w pkt. A.1.4 2-letniego doświadczenia, jednak aktualnie realizującego dla szpitali umowy świadczenia usług finansowanych ze środków publicznych w ramach umów z NFZ oraz dysponującego kadrą lekarską, która posiada doświadczenie współpracy z jednostki onkologicznymi, jak również posiadającą certyfikaty (EDIR) i doświadczenie międzynarodowe?

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia dopuszcza złożenie oferty alternatywnie przez:

- podmiot leczniczy posiadający co najmniej 2-letnie doświadczenie w udzielaniu świadczeń zdrowotnych stanowiących przedmiot zamówienia, który wykaże zawarcie umów z co najmniej 2 podmiotami leczniczymi wykonującymi działalność w rodzaju leczenie szpitalne, finansowanymi ze środków publicznych w ramach umów z NFZ,

lub

- podmiot leczniczy posiadający co najmniej roczne doświadczenie w udzielaniu świadczeń zdrowotnych stanowiących przedmiot zamówienia, który wykaże zawarcie umów z co najmniej 4 podmiotami leczniczymi wykonującymi działalność w rodzaju leczenie szpitalne, finansowanymi ze środków publicznych w ramach umów z NFZ.

Pytanie 2: „Czy Udzielający Zamówienia dopuści podmiot, który świadczy usługi krócej niż 2 lata (oferent świadczy usługi 16 miesięcy), jednakże posiada kadrę ponad 30 lekarzy radiologów ze specjalizacją z minimum 5-letnim doświadczeniem w opisywaniu badań RTG, TK i MR, dzięki



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej Dział Personalny - Sekcja Personalna

38-500 Sanok, ul. 800-lecia 26

tel. +48 13 46 56 180

e-mail: kadry@zozsanok.pl, www.zozsanok.pl

czemu zapewniona jest realizacja usług na bardzo wysokim poziomie i dodatkowo może przedstawić udokumentowane referencje z minimum 5 podmiotów?"

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia dopuszcza złożenie oferty alternatywnie przez:

- podmiot leczniczy posiadający co najmniej 2-letnie doświadczenie w udzielaniu świadczeń zdrowotnych stanowiących przedmiot zamówienia, który wykaże zawarcie umów z co najmniej 2 podmiotami leczniczymi wykonującymi działalność w rodzaju leczenie szpitalne, finansowanymi ze środków publicznych w ramach umów z NFZ,

lub

- podmiot leczniczy posiadający co najmniej roczne doświadczenie w udzielaniu świadczeń zdrowotnych stanowiących przedmiot zamówienia, który wykaże zawarcie umów z co najmniej 4 podmiotami leczniczymi wykonującymi działalność w rodzaju leczenie szpitalne, finansowanymi ze środków publicznych w ramach umów z NFZ.

Pytanie 3: „Czy Udzielający Zamówienia ze względu na wysokie koszty integracji z systemem Pixel dopuści jako alternatywne rozwiązanie korzystanie z systemu teleradiologii do zlecenia badań oraz odbiorów wyników oraz udostępnianiem wyników na dowolnym komputerze na terenie Szpitala bez konieczności instalowania dodatkowego oprogramowania.”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody i podtrzymuje wymogi zawarte w SWKO.

Pytanie 4: „Czy Udzielający Zamówienia na potwierdzenie 5 letniego doświadczenia w udzielaniu świadczeń zdrowotnych wymaga dostarczenia referencji z 3 podmiotów leczniczych obejmujących świadczenie usług z przed 5 lat od momentu składania oferty? Czy 5 letnie doświadczenie na podstawie wpisu do RPWDL z datą poprzedzającą 5 lat od momentu składania oferty?”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia nie wymaga posiadania min. 5-letniego doświadczenia – SWKO przewiduje dopuszczenie Oferentów z co najmniej 2-letnim doświadczeniem (oraz wykazaniem zawarcia co najmniej 2 umów, o których mowa w SWKO), przy czym stosownie do odpowiedzi na pytania 1 i 2 dopuszcza się alternatywnie podmiot posiadający co najmniej roczne doświadczenie (oraz wykazanie co najmniej 4 takich umów).

Ocena posiadania minimalnego okresu doświadczenia dokonywana będzie na podstawie wpisu do Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą.



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej Dział Personalny - Sekcja Personalna

38-500 Sanok, ul. 800-lecia 26

tel. +48 13 46 56 180

e-mail: kadry@zozsanok.pl , www.zozsanok.pl

Pytanie 5: „Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na wydłużenie czasu oczekiwania na opis badania TK planowego do 120h?”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody i podtrzymuje wymogi zawarte w SWKO.

Pytanie 6: „Czy poprzez punkt 7 Warunków Organizacyjnych, Udzielający Zamówienia ma na myśli problemy techniczne lub awarię systemową leżącą po stronie przyjmującego zamówienie?”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia w pkt 7 Warunków Organizacyjnych odnosi się do problemów technicznych lub awarii systemowych niezależnie od ich źródła.

Pytanie 7: „Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na korzystanie z systemu Wykonawcy celem kierowania badań do opisu i odbierania opisów badań w formacie PDF, opatrzonych elektronicznym podpisem kwalifikowanym w systemie teleradiologicznym Wykonawcy?”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody i podtrzymuje wymogi zawarte w SWKO.

Udzielone odpowiedzi stanowią uzupełnienie Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert (SWKO) i ich integralną część.

Przewodniczący Komisji Konkursowej

Z-ca DYREKTORA
ds. EKONOMICZNYCH
ZSZ Sanok
mgr Andrzej Wojdyła